

ПОГОДЖУЮ  
Голова Житомирської  
районної ради

С. КРУТІЙ

ГРАФІК  
проведення засідань постійних комісій районної ради  
у процесі підготовки та проведення позачергової 24 сесії районної ради

№ з/п	Назва комісії	Дата та місце проведення	Питання порядку денного
1.	З питань бюджету та комунальної власності	19.04. 2019 р. (п'ятниця) 10-00 год. Малий зал засідань	<p>1. Про внесення змін до програми розвитку культури і туризму Житомирського району на 2016-2019 роки. <i>Інформує: Литвиненко Алла Володимирівна – начальник відділу культури і туризму райдержадміністрації</i></p> <p>2. Про внесення змін до програми «Територіальна оборона Житомирського району на 2017 -2019 роки» <i>Інформує: Загорівський Володимир Миколайович - головний спеціаліст з питань режимно-секретної, мобілізаційної та оборонної роботи апарату райдержадміністрації</i></p> <p>3. Про внесення змін до рішення 23 сесії районної ради 7 скликання від 25.02.2019 р. №815 «Про визначення розміру фінансових ресурсів на виконання у 2019 році Програми про кошти для забезпечення виконання депутатських повноважень та порядок їх використання на 2018-2020 роки. <i>Інформує: Мірошніченко Юлія Олександрівна – начальник організаційного відділу</i></p>

		<p>4. Про внесення змін до Програми забезпечення відкритості в діяльності Житомирської районної ради та Житомирської районної державної адміністрації на 2018-2020 роки. <i>Інформує: Мірошниченко Юлія Олександрівна - начальник організаційного відділу</i></p> <p>5. Про внесення змін до Програми економічного і соціального розвитку Житомирського району на 2019 рік <i>Інформує: Мірошниченко Юлія Олександрівна - начальник організаційного відділу</i></p> <p>6. Про внесення змін до районної Програми розвитку фізичної культури та спорту на 2017 - 2021 роки. <i>Інформує: Власюк Микола Васильович - в.о. начальника відділу освіти, військово-патріотичного виховання, молоді та спорту райдержадміністрації</i></p> <p>7. Про внесення змін до Програми залучення інвестицій в економіку Житомирського району на 2016-2020 роки. <i>Інформує: Мандрик Анастасія Вікторівна – т.в.о. начальника відділу економічного розвитку та торгівлі райдержадміністрації</i></p> <p>8. Про відшкодування коштів Фізичній особі підприємцю Микитюк Ірині Василівні. <i>Інформує: Ходоровська Наталія Володимирівна – начальник управління фінансів райдержадміністрації</i></p> <p>9. Про затвердження розпоряджень голови райдержадміністрації. <i>Інформує: Ходоровська Наталія Володимирівна – начальник управління фінансів райдержадміністрації</i></p> <p>10. Про внесення змін до районного бюджету на 2019 рік. <i>Інформує: Ходоровська Наталія Володимирівна - начальник управління фінансів райдержадміністрації</i></p>
--	--	---

			<p>11. Про надання згоди на безоплатне прийняття бібліотечного фонду до спільної власності територіальних громад сіл, селищ Житомирського району.</p> <p><i>Інформує: Литвиненко Алла Володимирівна – начальник відділу культури і туризму райдержадміністрації</i></p> <p>12. Про передачу книги Марії Зіновчук «Катеринина Коса» до комунальної власності селищної та сільських рад району.</p> <p><i>Інформує: Литвиненко Алла Володимирівна – начальник відділу культури і туризму райдержадміністрації</i></p> <p>13. Про закріплення нерухомого майна на праві оперативного управління за Сінгурівським міжшкільним навчально-виробничим комбінатом Житомирського району Житомирської області.</p> <p><i>Інформує: Уницький Сергій Олександрович – головний спеціаліст з питань комунальної власності</i></p> <p>14. Про внесення змін до переліку об'єктів нерухомого майна громад сіл, селищ Житомирського району.</p> <p><i>Інформує: Уницький Сергій Олександрович – головний спеціаліст з питань комунальної власності</i></p> <p>15. Різне.</p>
2.	З питань розвитку агропромислового комплексу, земельних відносин та екології	19.04.2019р. (п'ятниця) 15-00 год.  Малий зал засідань	<p>1. Про оголошення в місцях масового розмноження та вирощування потомства дикими тваринами «сезону тиші».</p> <p><i>Інформує: Карчевський Руслан Анатолійович – директор ДП «Житомирське лісове господарство»</i></p> <p>2. Про надання доволу на розробку технічної документації</p> <p><i>Інформує: Подорожна Тамара Леонідівна- керуючий справами виконавчого апарату</i></p>

			<p>3. Про прийняття у спільну власність територіальних громад сіл та селищ Житомирського району земельної ділянки. <i>Інформує: Уницький Сергій Олександрович – головний спеціаліст з питань комунальної власності</i></p> <p>4. Про закріплення земельної ділянки на праві оперативного управління за Сінгурівським міжшкільним навчально-виробничим комбінатом Житомирського району Житомирської області. <i>Інформує: Уницький Сергій Олександрович – головний спеціаліст з питань комунальної власності</i></p> <p>5. Про звернення до Прокуратури Житомирської області щодо розпорядження землями на території Озерянківської сільської ради Житомирського району. <i>Інформує: Оржехівський Володимир Миколайович - голова постійної комісії з питань розвитку агропромислового комплексу, земельних відносин та екології</i></p> <p>6. Про внесення змін до Програми стабілізації і розвитку агропромислового комплексу Житомирського району на період 2016-2020 років. <i>Інформує: Оржехівський Володимир Миколайович - голова постійної комісії з питань розвитку агропромислового комплексу, земельних відносин та екології</i></p> <p>7. Різне.</p>
3.	З питань законності, правопорядку і прав людини, депутатської етики, забезпечення діяльності	24.04.2019р. (середа) 09-15 год.  Малий зал засідань	<p>1. Про внесення змін до окремих рішень Житомирської районної ради 7 скликання. <i>Інформує: Мірошниченко Юлія Олександрівна - начальник організаційного відділу</i></p> <p>2. Про дострокове припинення повноважень депутата районної ради Баранюка О.О. <i>Інформує: Мірошниченко Юлія Олександрівна - начальник організаційного відділу</i></p>

	депутатів та місцевого самоврядування		<p>3. Про внесення змін до Регламенту районної ради 7 скликання та складу постійної комісії районної ради. <i>Інформує: Мірошниченко Юлія Олександрівна - начальник організаційного відділу</i></p> <p>4. Про внесення змін до програми «Територіальна оборона Житомирського району на 2017 -2019 роки» <i>Інформує: Загорівський Володимир Миколайович - головний спеціаліст з питань режимно-секретної, мобілізаційної та оборонної роботи апарату райдержадміністрації</i></p> <p>5. Різне.</p>
--	---	--	--

Заступник голови районної  
районної ради

В. СТАХ